   MATEMATİK GENEL DEĞERLENDİRME TESTİ-22                              
  1)  13’ten geriye doğru (13 dahil) birer ritmik sayarken 7. saymada hangi sayıyı söyleriz?
A. 8                                                   B. 7                                             C. 6
  2) Aşağıdakilerden hangisi geriye birer ritmik saymadır?
A. 17-16-15-14                    B. 8-9-10-11                  C. 16-14-12-10
  3) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin farkı 9 değildir?
A. 15-6                                        B. 12-3                                   C. 16-6
  4) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin farkı 7’dir?
A. 13-5=                                  B. 12-5=                              C. 9-5=
5) Aşağıdaki işlemlerden hangisi yanlış yapılmıştır?
A. 10-3=7                              B. 17-5=12                             C. 14-7= 6
6) “14 – 9 = ?” işleminin sonucu kaçtır?
A. 4                                               B. 5                                            C. 6
7) Aşağıdaki sayılardan hangisini 12’den çıkarırsak 0 kalır
A. 12                                            B. 0                                           C. 1
8) İsmail 12 yaşındadır. İsmail 4 yıl önce kaç yaşındaydı?
A. 8                                             B. 9                                          C. 10
9) Annemin 14 TL’si vardı. 6 TL’sini bana verdi. Annemin kaç TL’si kaldı?
A. 14                                             B. 8                                           C. 20
10)   Bir  toplama  işleminde  birinci  toplanan 14 ,  ikinci  toplanan 13  ise  toplam  kaçtır ?

       A . 25



        B . 26  


 
C . 27
11)    20  sayısında  bir  önce  gelen  sayının  9  eksiği  kaçtır ?

          A .19



B . 10



C . 9
12) Aşağıdaki işlemlerin hangisinde eksilen sayı 13‘tür?
     A.          - 4 = 9                             B.         - 7 = 7                               C.         - 4 = 5
13) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin toplamı 15 olur?
  A. 8+4                                       B. 7+6                                      C. 8+7
14) Aşağıdaki işlemlerden hangisini toplamı diğer ikisinden farklıdır?
  A. 8+2                                        B. 6+3                                     C. 5+4
15) Ağaçta 12 kuş vardı. Ağaca 4 kuş daha kondu. 9 tanesi daha sonra uçtu. Ağaçta kaç kuş kaldı?
  A. 6                                            B. 7                                            C. 8
16)  Cebimde 18 TL vardı. Önce 6 TL’sini, sonra 5 TL’sini harcadım. Kaç TL param kaldı?
      A. 5                                            B. 6                                            C. 7
17)  Aşağıdakilerden hangisi en büyük madeni paramızdır?

      A. 1 TL                               B.  5  Kr                             C. 10 Kr

18)   25 Kuruşun açıklaması aşağıdakilerden hangisidir?

    A.  Madeni paradır.

    B.   Madeni paraların en büyüğüdür.

    C.   Madeni paraların en küçüğüdür.

19) Cebimde 12 TL vardı. Bunun 4 TL’si ile kitap, 2 TL’si ile kalem aldım. Cebimde kaç TL kalmıştır?

  A. 6                                             B. 7                               
           C. 8 

20)  En küçük kağıt paramız aşağıdakilerden hangisidir?

   A.  5  Kr                                        B.  5  TL                                         C.  15   TL

